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Matematicas 3° basico

Unidad 1:
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Sugerencias didacticas y nticleos de contenido

Inicio de unidad
Actividades previas

Escriba en la pizarra el titulo de la unidad y pida a sus alumnos y alumnas que lo lean. Una vez
que lo hayan leido, hagales preguntas que le permitan detectar los conocimientos previos que
ellos tienen sobre el tema, como por ejemplo:

- ¢, Recuerdan que los numeros tienen distinto valor segun la posicion en que lo ubiquemos?

- ¢, Qué posiciones conocen?

- ¢ Que valor tienen estas posiciones?

Actividades complementarias

Pida a sus alumnos y alumnas que recorran su entorno inmediato (sala, patio, pasillos), y busquen
y anoten todos los nimeros que encuentren, y los clasifiquen dependiendo del nimero de cifras
que los componen. Luego, pidales que escriban una pequefa conclusion o idea acerca de por qué
los nimeros van aumentando de cifras. Pidales que compartan la reflexion.
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\CEIS

Nucleo de contenido 1: Lectura y escritura de nimeros de 0 al millon — Uso de tablas de doble entrada
Actividades previas

Pida a sus alumnos y alumnas que, utilizando textos auténticos (diarios, revistas de multitiendas, boletas, etc.), busquen
numeros de hasta 7 cifras y los ubiquen en la recta numérica. Los alumnos y alumnas deberian dominar los valores
posicionales de miles, trabajados en el semestre anterior.

Actividades complementarias

Pida a sus alumnos y alumnas que en grupos de 5 integantes, agrupen los numeros encontrados en distintas series,
como por ejemplo precio de televisores, valor de automaviles, precio de los chalecos, etc. y los agrupen en tablas como

la siguiente:
Producto/ Precio Mayor a la centena Mayor que la Hasta la centena
de mil. centena y hasta la
centena de mil.
. 135.990
88.990
= 428.000
3.569.990
5.900.000
\
- 250
BN 450
X
] < 10
#s \ 25
50

Realice preguntas como las siguientes para obtener informacién de los datos encontrados:
¢, Cuanto cuesta un televisor?

¢, Cuanto cuesta un dulce?, y un helado?

¢,Cual de estos productos es mas caro?

¢ Cual es mas barato?

¢, Cuanto cuesta un automovil?

Pida a sus alumnos y alumnas que escriban las respuestas en sus cuadernos, pidiéndoles que lo hagan con numeros y
a la vez con palabras.
Sugerencias

Para el desarrollo de este contenido y los siguientes, debe estar constantemente recordando y ejemplificando
situaciones donde se pueden emplear los numeros de 6 cifras 0 mas, por lo que es conveniente tener en el aula o
biblioteca, material como diarios y revistas para recortar y extraer numeros de mas de 6 cifras.

Al trabajar con tablas se sugiere tener ejemplos preparados en papelografos, para trabajar las tablas al mismo tiempo
con todos los alumnos y alumnas y resolver dudas sobre el mismo papelégrafo.
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Nucleo de contenido 2: Contar - Composicion y descomposicion de numeros de 7 cifras -- Sistema monetario
nacional.

Actividades previas
Pida a sus alumnos y alumnas que comenten los valores posicionales de los niUmeros de hasta 7 cifras, destacando
la composicion o equivalencia de cada uno.
¢, Qué valor tienen las CM?
¢, Que valor tienen las DM?
¢, Qué valor tienen las UM?
¢ Qué valor tienen las UMi?

Trabaje con ellos la lectura de numeros de 7 cifras, estableciendo el nombre de “millén(es)” en la lectura de la unidad
de millén y manteniendo la lectura de las demas cifras. A la vez ejercite los valores posicionales de la unidad de millén
a través de la descomposicion de nimeros de 7 cifras de la misma manera como fue trabajado en unidades
anteriores.

Actividades complementarias
Usando facsimiles de billetes y monedas, pidales que representen situaciones cotidianas, de compras con billetes y
monedas nacionales, como por ejemplo:
Si compraramos un automaovil usado en $750.700 ¢ cuantos billetes y monedas deberiamos usar? Represéntalas

Numero de billetes y monedas que
deberiamos usar.

Billetes: 20.000
10.000
5.000
2.000
1.000
Monedas: 500
100
50
10

Pregunte a sus alumnos y alumnas:
- ¢De qué otra forma podemos pagar este auto en billetes y monedas? Inventa otras 3.
- Si necesitaramos pagar por un automoévil de $5.459.000, ¢ cuantos billetes necesitariamos? ¢De que
otra forma se podria pagar esa cantidad?

Luego, pidales que planteen sus propias situaciones y que las intercambien con un companero o companiera.
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Nucleo de contenido 3: Cantidades y medidas

Actividades previas
Pida a sus alumnos y alumnas que se junten en grupos de 5 integantes y realicen una tabla de doble entrada con las
distancias que existen entre las ciudades de chile o las distancias que existen entre las ciudades del mundo.

Sugerencias
Busque las distancias en kilébmetros que existen entre las ciudades de Chile en un atlas o en la pagina web:
http://www.turistel.cl/secciones/mapas/ seccion Cuadros de distancia.
Para buscar las distancias en kildmetros entre dos ciudades del mundo puede visitar las siguientes paginas web:
e http://ajedrezticul.galeon.com/recursos/caldistancia.html
e http://www.horlogeparlante.com/spanish/distance.php
(Recuerde que las direcciones de las paginas web o su contenido pueden variar)

Actividades complementarias

Pida a sus alumnos que ordenen las ciudades entre aquellas que estan mas cerca de la ciudad que eligieron a la
ciudad que queda mas lejos, pida por lo menos una lista de 10 ciudades distintas con sus respectivas distancias en
kilometros.
Realice preguntas como por ejemplo:
- Si estamos en Santiago, Chile:
= ;A cuantos kildbmetros estamos de Talca?
= ;Cual es la ciudad que queda a menos kilometros?, ¢ cual a mas kildbmetros?
- Si estuviésemos en Rio de Janeiro, Brasil
= ;A qué distancia en kildbmetros estariamos de Berlin, Alemania?
= ;Cudl es la ciudad de Chile que esta mas cerca?, ¢a cuantos kildmetros?
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Nucleo de contenido 4: Redondeo

Actividades previas
Dé una lista de numeros para que los estudiantes los ubiquen en la recta numérica. Luego, pidales que escriban el
numero de la decena mayor y la decena menor en la recta numérica. Por ejemplo, el numero 2547, luego pidales que
redondeen el nUmero a la decena mas cercana, en este caso 2550

2540 2547 2550
N Y Y Y Y Y Y Y I A A Y Y N N

También pidales que realicen redondeos en centenas y miles.

Actividades complementarias
Utilizando una tabla con longitudes entre ciudades de Chile, realice preguntas como:
- Aproximadamente, ¢ a cuantos kilémetros queda Santiago de Arica?
- Aproximadamente, ¢ cuantos kilometros debemos recorrer para llegar desde Arica a Puerto Montt?
- ¢ Qué ciudades estan aproximadamente a 500 kilometros de distancia? Nombra 5 ciudades distintas.

Utilizando una tabla con los datos del censo del afio 2002, realice preguntas como:
- Aproximadamente, ¢ cuantos son los habitantes de Chile?
- ¢Cual es la region con mas habitantes? Aproximadamente, jcuantos habitantes hay en ella?
- Aproximadamente, ¢ cuantos hombres hay en el pais?, ;cuantas mujeres hay en el pais?

Recuerde alternar redondeos en decenas, centenas, unidades de mil, decenas de mil, centenas de mil y unidades de
millon.

Sugerencias
Para obtener una tabla de datos de poblacion de acuerdo al censo del afio 2002 visite las paginas:
e hitp://www.chile.com/tpl/articulo/detalle/ver.tpl?cod articulo=1658
e hitp://www.ine.cl/cd2002/cuadros/1/C1 _00000.pdf
O el articulo interactivo:
e hitp://www.ine.cl/canales/chile estadistico/censos poblacion vivienda/censo2002/mapa_interactivo/mapa_int
eractivo.htm

(Recuerde que las direcciones de las paginas web o su contenido pueden variar)
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Numeros

Por sistema de numeracién, hay que entender un sistema de normas que se emplean para escribir y expresar
cualquier numero.

El sistema de numeracion utilizado actualmente, presenta dos caracteristicas basicas, que es ser decimal y
posicional. Decimal, ya que se utilizan 10 cifras para estructurar todos los nimeros, por lo que una unidad de cualquier
orden equivale a 10 unidades del orden inmediato inferior, por ejemplo 1 decena equivale a 10 unidades.

Por otra parte, se dice que es posicional, porque el valor que representa cada cifra depende de la posicion que
ocupa dentro del numero, como por ejemplo en el numero 4383 aparece dos veces el digito 3, pero tiene distinto valor, lo
que se conoce como valor posicional.

El valor posicional de un numero, se refiere al valor que adquiere un digito de acuerdo a la posicién que ocupa
dentro de un numero. De esta forma, de acuerdo a la cantidad de cifras que contiene un nimero, se puede encontrar
numeros de primer orden, compuestos por un digito; nimeros de segundo orden, compuestos de dos digitos; nUmeros
de tercer orden, compuestos por tres digitos, y sucesivamente.

De acuerdo a la posicion que el digito ocupa, este obtiene el valor de unidad, decena, centena, unidad de mil,
decena de mil, centena de mil, como se puede apreciar en la siguiente tabla:

Orden Valor posicional Valor
Primer orden Unidades (U)

Segundo orden Decenas (D) 10U
Tercer orden Centenas (C) 10D
Cuarto orden Unidad de mil (UM) 10C
Quinto orden Decena de mil (DM) 10 UM
Sexto orden Centena de mil (CM) 10 DM
Séptimo orden Unidad de millén (UM1) 10 CM

Las formas de representacion del valor posicional, son variadas, pudiendo reconocerse una representacion en
tabla, donde se muestran los grupos completos de 10 unidades, formando decenas y las unidades, como por ejemplo:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
11 12 13 14 15

Aqui se observa un grupo completo de 10 (1 decena) y 5 unidades, lo que equivale al nimero 15.
Por otra parte, el valor posicional puede representarse de forma extendida,

784
‘ unidad
decena
> _ centena

»

A medida que se avanza en la construccién de los niumeros, se avanza también en su representacion verbal
como en su representacion simbdlica. En su aspecto verbal, los nimeros, de acuerdo a su posicion decimal, adquieren
“‘nombres” diferentes. De esta forma, la unidad mantiene su denominacion (uno, dos, tres, cuatro, etc.), las decenas
cambian la terminacion del nombre del digito (veinte (2), treinta (3), cuarenta (4), etc.) y finalmente las centenas, que
agregan la terminacion “ciento” (doscientos, trescientos, cuatrocientos, etc.). Solo escapa a esta “regla” las 5 centenas,
que se denomina quinientos. Los numeros de millar, mantienen estas propiedades, agregandoles la terminacion “mil”
(diez mil, veinte mil, doscientos mil, etc.) A su vez los nimeros de Millon se norman de la misma forma que las cifras
hasta la centena agregandole la terminacion “millén o millones” (un millén, siete millones, diez millones, setenta millones,
etc).
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En cuanto a la escritura simbdlica, los nimeros se escriben desde la izquierda hacia la derecha (como la
escritura convencional), pero el valor posicional de los nimeros, se consideran de derecha a izquierda:

Valor posicional

A

UMi CM DM UM Cc D
2 1 3 8 5 2

©o|c

v

Lectura y escritura

En la construccion de los niumeros, se puede utilizar un proceso llamado composicién numérica, que puede verse
representado asi:

UdeM | Centena Decena Unidad Composicion Numero
8 3 80 +3 83
4 7 1 400 +70 +1 471
2 5 7 3 2000 +500+70 +3 2573

Esta tabla puede entenderse de dos maneras:
- desde la composicion numérica, efectuada por la “entrega” de cifras para llegar a un nimero, como por ejemplo:
500 + 60 + 8 = 568

- desde la descomposicion numérica, donde a partir del nimero se separan las cifras que lo componen, de acuerdo a
su valor, como por ejemplo:

3259 = 3000 + 200 + 50 + 9

Una forma muy concreta y cercana a los alumnos de representan el valor posicional y la composicion y
descomposicion de un numero, es a través del sistema monetario nacional, que permite agrupar monedad y billetes de
la siguiente forma:

e 10 monedas de $1 =$10

¢ 10 monedas de $10 = $100

¢ 10 monedas de $100 = $1000
e 10 billetes de $1000 = $10000

El redondeo es la forma en que podemos referirnos a un nimero que se encuentra cercano tanto a una decena,
centena, unidad de mil, decena de mil, centena de mil, o unidad de millén, segun la situacién en que se encuentre, el
redondeo se utiliza para obtener una respuesta aproximada a la que se busca. Podemos redondear las cifras de la
siguiente manera:

Si un nimero termina entre 1 y 4 redondeamos la cifra a la decena mas préxima, como por ejemplo:

e Elnumero 93 redondeado a la decena mas proxima seria 90.
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En cambio si un numero termina en 5 0 mas se redondea a la decena siguiente, como por ejemplo:
e Elnumero 86 redondeado a la decena mas cercana seria 90

A su vez si queremos redondear hacia la centena, la unidad de mil, la decena de mil, la centena de mil o la unidad de
millén, podemos realizarla desde la cifra deseada acercando a cero las cifras menores, por ejemplo:
e Si queremos aproximar 48.753 a la centena el numero seria 48.800; o a la unidad de mil, el nimero aproximado
seria 49.000.

En cuanto a la resolucion de problemas, actualmente es considerada la parte mas esencial de la educaciéon
matematica. Mediante la resolucién de problemas, los estudiantes experimentan la potencia y utilidad de las Matematicas
en el mundo que les rodea. Un "problema" es una situacién a la que no es posible contestar por aplicacion directa de
ningun resultado conocido con anterioridad, sino que para resolverla es preciso poner en juego conocimientos diversos,
matematicos o no, y buscar relaciones nuevas entre ellos.

Para resolver problemas no existen formulas establecidas; no hay un conjunto de procedimientos o métodos que
aplicandolos lleven necesariamente a la resolucion del problema, incluso en el caso de que tenga solucién. En esta linea,
es conocido el planteamiento de Polya (1945) de las cuatro etapas esenciales para la resolucion de un problema:

1. Comprender el problema: Se debe leer el enunciado despacio, para poder destacar:

- ¢Cudles son los datos? (lo que conocemos)

- ¢Cudles son las incognitas? (lo que buscamos)
Posteriormente, con esos datos se trata de encontrar la relacion entre los datos y las incognitas. Si se puede, hacer un
esquema o dibujo de la situacion.

2. Trazar un plan para resolverlo: De una manera flexible y recursiva, alejada del mecanicismo.
- ¢Este problema es parecido a otros que ya conocemos?

- ¢Se puede plantear el problema de otra forma?

- Imaginar un problema parecido pero mas sencillo

- ¢Como se relaciona la situacion de llegada con la de partida?

- ¢Se utilizan todos los datos cuando se hace el plan?

3. Poner en practica el plan: Al ejecutar el plan se debe comprobar cada uno de los pasos:

- ¢Se puede ver claramente que cada paso es correcto?

- Antes de hacer algo se debe pensar: ¢ qué se consigue con esto

- Se debe acompanar cada operacion matematica de una explicacion contando lo que se hace y para qué se hace.
- Cuando hay alguna dificultad, se debe volver al principio, reordenar las ideas y probar de nuevo.

4. Comprobar los resultados. Es la mas importante, porque supone la confrontacion del resultado obtenido con el
modelo del problema realizado:

- Leer de nuevo el enunciado y comprobar que lo que se pedia es lo que se ha averiguado.

- Fijarse en la solucién.  Parece l6gicamente posible?, ; Se puede comprobar la solucion?

- ¢Hay algun otro modo de resolver el problema?

- ¢Se puede hallar alguna otra solucion?

- Se debe acompanar la solucién de una explicacion que indique claramente lo que se ha hallado.
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matematicos matematicos
v
Solucioén del Interpretacion Solucioén del
problema real | de la solucion problema matematico

Nuevos problemas
del mundo real

v

(Enid Vargas, Ministerio Educacion)
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Evaluacién de Unidad
Lee la siguiente situacion y observa con atencion la tabla, para responder las preguntas 1 a 3:

Un nifio en la tierra pesa aproximadamente 28 kilogramos y una profesora pesa aproximadamente 65 kilogramos. En la
tabla se representa cuanto pesarian aproximadamente en los planetas del sistema solar:

Tierra Mercurio | Venus Marte Jupiter | Saturno | Urano | Neptuno | Plutén
28 kg 10 kg 25 kg 11 kg 71 kg 30 kgv 25 kg 32 kg 2 kg
65 kg 25 kg 59 kg 25 kg 165 kg 69 kg 59 kg 73 kg 4 kg

1. De la tabla, ¢en qué planeta el nifio y la profesora son mas pesados?

a) Pluton.

b) Urano.

c) Jupiter.

d) Mercurio.

2. Ordena de menor a mayor los pesos en los siguientes planetas: Venus, Mercurio, Saturno y Plutén.
a) Venus, Mercurio, Saturno, Plutén.
b) Pluton, Mercurio, Venus, Saturno.
c) Saturno, Venus, Plutén, Mercurio.
d) Pluton, Venus, Mercurio, Saturno.

3. De las siguientes afirmaciones referidas a los datos de la tabla anterior, marca aquella que sea correcta:
a) El nifio en Jupiter pesa menos que la profesora en Saturno.

b) La profesora en la tierra pesa mas que el nifio en Jupiter.

c) La profesora en Neptuno pesa menos que el nifio en Venus.

d) El nifio en Saturno pesa mas que la profesora en Mercurio.

4. El nimero 6 unidades de millon 7 centenas de mil 8 unidades de mil 3 centenas 2 unidades, corresponde a:
a) 6.078.320.

b) 678.320.

c) 6.078.302.

d) 6.708.302.

5.8CM + 9DM + 1UM + 1C + 3D + 4U, es igual a:
a) 9.081.134.

b) 891.134.

c) 8.911.340.

d) 981.143.

6. El numero 4.568.237 se lee:

a) cuatro mil de miles quinientos sesenta y ocho mil doscientos treinta y siete.
b) cuatro millones quinientos sesenta y ocho mil doscientos treinta y siete.

¢) cuarenta y cinco mil sesenta y ocho mil doscientos treinta y siete

d) cuatro millones cinco sesenta y ocho doscientos treinta y siete.

7. Patricia fue a comprar un par de zapatillas, que le costaban $23.890 y ella solo tenia billetes de mil pesos,
¢Cuantos billetes de mil debié utilizar para pagar sus zapatillas?

a) 23.

b) 22.

c) 20.

d) 24.
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8. A Marco le encargaron traer alambre para cerrar 526 metros de una cerca, si en la ferreteria solo venden
paquetes de 20 metros ¢ Cuantos paquetes debe comprar?

a) 526.

b) 27.

c) 263.

d) 26.

9. Luis debe recorrer 600 metros para llegar hasta la escuela. Si en cada metro da 2 pasos ¢Cuantos pasos da
Luis para llegar hasta la escuela?:

a) 1200.

b) 100.

c) 120.

d) 1000.

10. El namero 5.326.378 aproximado a su centena seria aproximadamente:
a) 6.326.300.
b) 5.300.000.
c) 5.326.400.
d) 5.000.000.

11. El namero 357.159 aproximado a su decena de mil seria aproximadamente:
a) 360.000.
b) 357.100.
c) 357.150.
d) 340.000.

12. Al colegio asisten 2.356 alumnos para los cuales se debe tener a lo menos una silla para cada uno ;Cuantas
sillas debe comprar aproximadamente el director si solo puede comprar en centenas?
a) 2.800
b) 2.200
c) 2.300
d) 2.400
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Preguntas de desarrollo

13. Don Juan, el dueiio del kiosco, debe hacer su pedido de galletas para el mes, el sabe que los nifilos compran
aproximadamente 275 paquetes de galletas al mes, y las cajas que compra trae 20 paquetes cada una. Si este
mes Don Juan sabe que los nifios comeran el doble de galletas que el mes pasado ;Cuantos paquetes de
galletas debera comprar? Escribe como llegaste a tu resultado.

14. Carla ha ahorrado dinero para comprarse un computador nuevo y tiene 5 billetes de $20.000, 12 billetes de
$10.000 y 6 billetes de $5.000. Su madre le va a pasar el resto del dinero que le falta para comprarse un
computador de $350.000. ; Cuanto dinero junté Carla?, ;cuanto dinero le va a pasar su madre?
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Tabla de especificaciones

Ntcleo Reactivo Respuesta
Lectura y escritura de numeros de 0 al millén — Uso | 1 C
de tablas de doble entrada 2 B

3 D
Contar - Composicion y descomposicion de | 4 D
numeros de 7 cifras -- Sistema monetario nacional | 5 B

6 B
Cantidades y medidas 7 D

8 B

9 A
Redondeo 10 C

11 A

12 D
Resoluciéon de problemas 13 28 paquetes

14 $250.000

$100.000

Preguntas de desarrollo

13. Don Juan, el dueiio del kiosco, debe hacer su pedido de galletas para el mes, el sabe que los nifilos compran
aproximadamente 275 paquetes de galletas al mes, y las cajas que compra trae 20 paquetes cada una. Si este
mes Don Juan sabe que los nifios comeran el doble de galletas que el mes pasado ¢Cuantos paquetes de
galletas debera comprar? Escribe como llegaste a tu resultado.

Se considera correcta:
La respuesta se considerara correcta si el alumno o alumna llega al resultado 28 cajas de galletas, realizando la siguiente
operacion:

275 paquetes de galletas en un mes
Doble de galletas en un mes 550
Paquetes en cajas de 20 galletas da como resultado 27.5 cajas de galletas, redondeado 28 cajas de galletas.

Se considera parcialmente correcta:
Se considerara una respuesta parcialmente correcta si el alumno o alumna lleva a cabo la operatoria para llegar al
resultado pero equivoca la respuesta, sin aproximar o aproximando al numero anterior.

Se considera incorrecta:

Se considerara una respuesta incorrecta si el alumno o alumna comete errores en la operacién para determinar el total
de galletas necesarias y a la vez equivoca el resultado.
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14. Carla ha ahorrado dinero para comprarse un computador nuevo y tiene 5 billetes de $20.000, 12 billetes de
$10.000 y 6 billetes de $5.000. Su madre le va a pasar el resto del dinero que e falta para comprarse un
computador de $350.000. ; Cuanto dinero junté Carla? ;Cuanto dinero le va a pasar su madre?

Se considera correcta:

La respuesta se considerara correcta si el alumno o alumna llega al resultado de $250.000, para la primera pregunta,
realizando la siguiente operacion:

5 billetes de $20.000 = $100.000

12 billetes de $10.000 = $120.000

6 billetes de $5.000 = $30.000

$100.000 + $120.000 + $30.000 = $250.000

Y al resultado $100.000, en la segunda pregunta, restandole $250.000 a $350.000.

Se considera parcialmente correcta:

Se considerara una respuesta parcialmente correcta si el alumno o alumna lleva a cabo la operatoria para determinar la
cantidad de cada billete, pero se equivoca en la sumatoria del total del dinero, o responde una pregunta correctamente y
la otra equivocada.

Se considera incorrecta:

Se considerara una respuesta incorrecta si el alumnos o alumna comete errores en la operacion para determinar el total
de cada billete y ademas no llega al total adecuado.
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